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Antrag: Willkommenspaket für Neugeborene der Gemeinde Kerken


Sehr geehrter Herr Bürgermeister Möcking,

bitte nehmen Sie folgenden Antrag der BVK-Fraktion auf die Tagesordnung des nächsten Schul-, Kultur und Sozialausschusses am 25.11.2015 auf. 

Antrag:

Die BVK-Fraktion beantragt hiermit die Einführung eines „Willkommenspaketes/-geschenkes“ für Neugeborene der Gemeinde Kerken.

Begründung:

Eine Bürgerin stellte der BVK die Frage, ob es in der Gemeinde Kerken ein so genanntes „Willkommenspaket/-geschenk“ für Neugeborene gibt.
Nach kurzer Recherche stellten wir fest, dass in den Städten Geldern, Kleve und Kempen sowie den Gemeinden Wachtendonk und Issum bereits ein solches Baby-Begrüßungsgeschenk überreicht wird.

Da die frisch gebackenen Eltern meist schon mit Broschüren, Flyern und allgemeinem Infomaterial im Krankenhaus überhäuft werden, schlagen wir zudem vor, die Informationen papierlos auf einem USB-Stick zur Verfügung zu stellen (siehe Stadt Kleve). Dort sollten die Informationen speziell auf die Gemeinde Kerken zugeschnitten sein. Informationen könnten sein Angebote für Kinder (Kurse, Vereine), Nummer des zuständigen Jugendamtes, Tagesmütter, Kindergärten, Schulen usw..

Das Paket könnte z.B. beinhalten: Babymütze, Babysocken, Fieberthermometer, kostenlose Windelsäcke (Restmüllsäcke), Windeln oder in Absprache mit ortsansässigen Geschäften gesponserte Präsente.

Mit freundlichen Grüßen


Patricia Gerlings-Hellmanns
BVK Fraktion
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